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Referat af 

Bestyrelsesmøde d.  28. oktober 2020 
Deltagere: Leif Hansen, Kristian Lund, Thomas Rasmussen, Flemming Thorup, Dorte Balle-Larsen, Svend Bille, Niels 
Linsaa, Søs Granzow 
Afbud: Marianne Granzow, Charlotte Scheuer 
Referent: Søs Granzow 

1. Underskrivelse af referat fra sidste møde  
Udført – indsættes i protokollen (SG) 

 
Forberedelse af generalforsamling 
De seneste udmeldinger fra myndighederne og fra DJ vedr. forholdsregler omkring Corona-situationen, her-
under at forsamlingsforbuddet nu er mindsket fra 50 til 10 personer frem til d. 22. november 2020, blev drøf-
tet. Vi kunne evt. vælge at flytte generalforsamlingen til en ny lokation på dagen for afholdelsen – men vil i 
den forbindelse, jfr. vejledningen fra DJ, skulle stille busser til rådighed for transport af fremmødte deltagere. 
Dette skønnes, på baggrund af de seneste års antal fremmødet medlemmer, at ville påføre foreningen en 
uforholdsmæssig stor udgift. 
 
Bestyrelsen beslutter på baggrund af ovenstående drøftelse at aflyse den forestående ordinære generalfor-
samling, da vi ikke har en forventning om, at forsamlingsforbudet hæves fra 10 til f.eks. 100 personer så vi på 
lovlig vis vil kunne mødes d. 26. november 2020.  
Jfr. vejledningen fra DJ så kan en varslet ordinær generalforsamling aflyses og herefter indkaldes på ny – når 
situationen tillader det. Bestyrelsen beslutter at indkalde til ny ordinær generalforsamling med afholdes d. 
22. april 2021 og der annonceres første gang i januar-nummeret af Jæger (efterfølgende indrykkes annoncen 
ligeledes i februar, marts og april-nummeret af Jæger); der annonceres på hjemmesiden og ekstraordinært på 
foreningens Facebook-side. SG er ansvarlig for at aflyse via hjemmeside og Facebook samt for at annoncere 
afholdelse af ny ordinær generalforsamling. 
I hht. vejledningen fra DJ skal bestyrelsen forholde sig således indtil afholdelse af ny ordinær generalforsam-
ling: ”Den siddende bestyrelse forsætter frem til den udsatte generalforsamling er afholdt, og en ny bestyrelse 
valgt. I denne periode skal bestyrelsen handle mere forsigtigt, så der ikke træffes andre beslutninger end dem, 
som hører til almindelig drift eller uopsættelige beslutninger.” 
 
DBL kontakter Tuse Forsamlingshus for aflysning af aftalen d. 22. november 2020. 

 
Med hensyn til årets jubilarer, så kontakter DBL de seks personer, der har ønsket at modtage nål og diplom, 
for at høre, om de ønsker at få nål og diplom tilsendt allerede nu. Alternativt udleveres det på generalforsam-
lingen til april. 
 
Regnskabet er færdiggjort. Årets overskud er på kr. 32. 644,- Der mangler gennemgang af revisor. Keld Harbo, 
som også var valgt som revisor, er fritaget for opgaven, da et medlem af et udvalg ikke kan deltage i revision 
af regnskabet, jfr. foreningens vedtægter § 15, 3). Revisor-suppleanterne Keld Rasmussen og Finn Jensen er 
indkaldt til gennemgang/revision af regnskabet. Når regnskabet er gennemgået og godkendt, vil det blive of-
fentliggjort på foreningens hjemmeside. 
Medlemstal pr. 28. oktober 2020: 461 incl. 16 restanter.  
 
SB, MG og SG færdiggør oplæg vedr. nabogrunden til præsentation på generalforsamlingen.  
LH, SB og SG arrangerer et møde med sælger af nabogrunden. 

  

https://www.jaegerforbundet.dk/media/16178/gerneralforsamling-i-en-corona-tid-26-oktober-2020.pdf
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2. Nyt fra udvalgene (ekstra punkt) 

Hundeudvalget: Intet nyt 
Riffeludvalget: Intet nyt 
Jagthornsudvalget: Er blevet kontaktet af en journalist fra Nordvestnyt med henblik på et interview om mod-
tagelse af donation fra Friluftsrådet. Interviewet finder sted lørdag d. 31. oktober. 
Nyjægerudvalget: Intet nyt. 
Flugtskydningsudvalget: Fortsat åbent – men tidsbestilling genindføres som i foråret. Medmindre der kom-
mer ny vejledning fra DJ må der kun være 10 samtidige personer på arealet. Der sælges patroner, duer, øl og 
vand. Kaffe udskænkes af personalet. Salg af pølser og kage indstilles indtil videre. 
I forhold til instruktion, så vil den kun foregå mod tidsbestilling og i tidsrummet fra kl. 14 – 15 og instruktø-
rerne skal bære værnemidler. 
 

3. Eventuelt 
Revidering af vedtægter, herunder ny struktur for bestyrelse og udvalg, drøftet. SB kommer med oplæg til 
næste bestyrelsesmøde. SG kontakter DJ for evt. input omkring en ny struktur. 
Drift af kantinen bør tages ud af flugtskydningsudvalget, så de ikke også belastes af denne opgave. Skal drøf-
tes igen. 
 

4. Næste møde 
Afholdes d. 26. november 2020, kl. 19.00 i Klubhuset 


